Уважаемые получатели мер  социальной поддержки, в целях соблюдения профилактических мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и в связи с Указом Президента России от 02.04.2020 г. №239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с 6 по 30 апреля 2020 года ГКУ «Управление социальной защиты населения № 3» осуществляет прием граждан по предварительной записи только для сдачи документов на назначение мер социальной поддержки. 
Во избежание образования очередей рекомендуем гражданам приходить ко времени приема. Консультирование граждан специалистами Управления будет осуществляться в дистанционном виде по телефонам 2-20-98, 2-41-38, 2-47-30, 2-11-03 и электронной почте : KatOSZN@rambler.ru.

Обращаем внимание получателей мер социальной поддержки!
Получателям пособия на ребенка, не предоставившим до 01.04.2020 г. заявление на продолжение выплаты пособия на ребенка и сведения о доходах семьи за 2019 год, выплата пособия на ребенка продляется по 30.09.2020 г. включительно без представления указанных документов.
Семьям с детьми, являющимся получателями ежемесячной выплаты на первого ребенка, в которых дети достигли в период с 01.04.2020 г. по 01.10.2020 г. включительно возраста 1 года или 2 лет, ежемесячная выплата назначается соответственно до 2 лет или до 3 лет без представления заявления и необходимых документов, то есть назначение ежемесячной выплаты производится на основании документов, имеющихся в личном деле получателя указанной выплаты.
Данные, необходимые для ежемесячного расчета компенсации по жилищно-коммунальным услугам льготным категориям граждан, являющимся получателями компенсации жилищно-коммунальной выплаты (ЖКВ), предоставляются в УСЗН в порядке информационного обмена с организациями – поставщиками жилищно-коммунальных услуг.

При отсутствии необходимой для расчета информации начисление ЖКВ до 01.10.2020 г. будет осуществляться гражданам на основании последних, имеющихся в распоряжении УСЗН сведений об оплате. Кроме того, гражданам предоставлена возможность направления копий квитанций по оплате ЖКУ в УСЗН по электронной почте. 
В настоящее время ГУСЗН Курганской области ведется работа по заключению соглашения с ООО «Чистый город» о межведомственном информационном обмене сведениями об оплате за услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО). 
В Порядок предоставления субсидии на жилищно-коммунальные услуги внесены изменения. В случае если срок предоставления субсидии истекает в период с 01.04.2020 г. по 01.10.2020 г., субсидия предоставляется в том же размере на следующие 6 месяцев в беззаявительном порядке с перерасчетом ее размера после предоставления документов. При этом, в случае если размер субсидии после перерасчета составил меньше выплаченной субсидии в беззаявительном порядке, возврат излишних средств гражданами не производится. Недополученные средства будут перечислены получателю субсидии в соответствии с установленным Порядком.
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